



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XI. ÉVFOLYAM 32. SZÁM

INTERNET-WWW.SARKADI-KONYVTAR.HU/SAJTO

2001. AUGUSZTUS 17., PÉNTEK

Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében fisztelettel meghívom a város minden lakóját

ÁLLAMALAPÍTÓ SZENT ISTVÁN ÜNNEPÉRE

Ünnepi program:

9.30 óra:

◆ Koszorúzás a Szent István szobornál (egy koszorút helyeznek el jelképesen a város nevében)

10.00 óra:

◆ Ünnepi Képviselő-testületi ülés a Bartók Béla Művelődési Központban

◆ A Millenniumi év ünnepélyes lezárása testületi határozattal

◆ Ünnepi megemlékezés

◆ Ünnepi beszédet mond:

Dr. Sipos Lajos jegyző

◆ Az új kenyér szentelése és megszegése

◆ Kitüntetések átadása

◆ Az ezt követő kulturális műsorban fellépnek: **Tomanek Gábor, Borbély Alexandra és a Kónya Sándor Kamarakórus**

◆ A Millenniumi év búcsúztatása pezsgős koccintással **Tóth Imre polgármester.**

országgyűlési képviselő

Egyébb programok Augusztus 20-ra

Horgászverseny

Édenkert-tó

A Városgazdálkodási Iroda 2001. **augusztus 20-án** az Édenkert-tónál horgászversenyt szervez **6-14 óráig**. Nevezés a helyszínen **20-án reggel 5.30 órától**. Helysorsolás a faháznál. A nevezési díj: **1.500 Ft/fő**, ami magában foglalja a versenyző által kifogott **1 db nemes hal**, vagy **1 kg egyéb hal elvitelét**. A versenyző két bottal horgászhat, bármilyen felszereléssel.

Nyeremények:

I. díj: 3 havi horgászjegy;

II. díj: 2 havi horgászjegy;

III. díj: 1 havi horgászjegy.

Városgazdálkodási Iroda

Kispályás labdarúgás

Leel-Óssy Kupa 2001.

6. forduló 2001. augusztus 20. (hétfő)

I. pálya (rég)

17.00 7 m-es rúgás gyerekeknek (100.- Ft/fő)

18.00 Olympiatrade Kft. – Dízel FC3

II. pálya (új)

17.00 Csíkos Söröző – Favágók

17.45 7 m-es rúgás felnőtteknek (200.- Ft/fő)

18.00 Tüdőkórház – Thermál Camping

18.45 Hagymácskák – Méhkerék

Tanévnyitó

A 2. Sz. Általános Iskola igazgatója értesíti az iskola tanulóit és a szülőket, hogy a **tanévnyitó ünnepség időpontja augusztus 28. (kedd) 18.00 óra.**

A napközis és menzás térítési díj befizetésének időpontja: **augusztus 22. (szerda) 7.30 és 15.30 óra között.**

A tankönyveket a tanulók az első tanítási napon vásárolhatják meg.

Ebédbefizetés

Értesítjük a kedves Szülőket, hogy az **1. Sz. Általános Iskolában az augusztus-szeptember havi étkezési térítési díj befizetésének időpontja a következő:**

2001. augusztus 21., 22., 23., 27-én 8.00-14.00 óráig.
Tokai Györgyné igazgató

Táncosokat keresnek

A Gyulai „Stage Dance Club” tánciskolája tehetségeket keres. Várjuk mindazon jelentkezőket 5-99 éves korig, akik kedvet éreznek a modern táncok iránt. Jelentkezni lehet 2001. szeptember 3-án 17.00 órakor a Bartók Béla Művelődési Központban.

Rágcsálóirtás

Tisztelettel tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a ROVÉRT Kft. elkezdte a 2001. év III. negyedévi patkányirtás munkálatait.

Az irtási munkálatokat 2001. augusztus 27-szeptember 9. közötti időpontban folyamatosan végzik.

A bejelentéseket megtehetik személyesen a Polgármesteri Hivatal információs központjában vagy telefonon: a 66/375-633-as telefonszámon.

A kihelyezett irtószerek rendeltetés ellenes használatától mindenki óvakodjon! A szert zárt ládában, védett helyre teszik ki.

A szer ellenanyaga: K1 vitamin.

Műszaki és Beruházási Osztály

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések: Kovács Mária és Nagy Imre, Tóth Beáta és Gajdács János, Pomucz Viktória és Szűcs Tibor Norbert.

Haláleset: Nagy Sándorné Buzi Mária (1926).

Átmenetileg szünetel a szövés

Nem zárják be a Folkart Coop Kft. (volt háziipar) helyi üzemét



A varrodákban van munka bőven

Tavasszal zárta be kapuit Sarkadon a BcB varrodája 50 embert küldve az utcára és most az a hír kapott szárnyra a városhoz, hogy az egyik legnagyobb ipari üzem, a Gyulai FOLKART CO-OP Kft (volt Háziipar) Sarkadi Telephelye is bezár. Ennek a hírnek jártunk utána és ültünk le beszélgetni Vigh Imrével, a társaság ügyvezető igazgatójával.



Vigh Imre ügyvezető igazgató

— Szerencsére a hír csak szóbeszéd, hiszen aki cégünk sarkadi üzemében jár, az látja, hogy varrodáinkban szorgos munka folyik, túlmunkával egyetemben megrendelőinket határidőben és jó minőségben kiszolgáljuk. Az viszont igaz, hogy a szőnyegszövő tevékenység átmenetileg szünetel, az ott dolgozók egy része szabadságon, vagy átmenetileg munkanélküli ellátáson van.

— **Miért kell „pihentetni” a szőnyegszövőket?**

— Amit mi gyártunk, úgy szőnyegben, mint női felsőruházati konfekcióban, teljesen szezon és divatjellegű árú, így a vásárlók ízlésének és pénztárcájának függvénye,

hogy mikor milyen mennyiségben vásárolnak megrendelőinktől. Ezek az árak nem kötődnek szorosan a létfenntartáshoz. Erre már csak akkor költenek az emberek, amikor már mindenük megvan, s ha a lakás belsején, vagy öltözködésükön változtatni kívánnak.

Sajnos külföldi vevőink — főképp Amerikába, Olaszországba, Svájcba és Németországba szállítunk — a nyári időszakra nem adtak elegendő megrendelést, ami a folyamatos munkaellátást biztosítaná, a belföldi piac pedig telített, hiszen a mai szabad versenyben kereskedelemben a világ minden tájáról özönlik be a konkurens árú, s köztudott, hogy a magyar közterhek, a munkabér járuléka, az egyre emelkedő energiaárak igen drágává teszik az élmunkát, a magyar kézműves termékeket, s így mi itthon nem tudunk versenyezni az indiai, kínai és egyéb keleti népek olcsó árúival. Bár ezek az árak minőségileg gyengébbek, de olcsóbbak, s ma a vásárló az olcsóbbat veszi. Ezért kellett úgy dönteni, hogy október 1-ig a szőnyegszövést szüneteltetjük.

— **Hány szőnyegszövőt érint ez, és október elseje után mi történik velük?**

— A szüneteltetés 22 főt érint, s jelenleg 10 fő választotta a munkanélküli támogatás igénybevételét. Munkavállalóink számára a munkanélküliség új dolog, hiszen mindez ideig cégünkkel nem kellett ehhez a módszerhez folyamodni. Társaságunk, munkavállalóink a mai napig milliókat fizettek a foglalkoztatási alapba, de onnan igénybevétel még nem történt. Sajnos, megszüntek a munkahelymegőrző és részmunkaidős foglalkoztatást segítő támogatások, így a munkáltató foglalkoztatási gondjai esetén az egyedüli megoldás a munkaviszony megszüntetése, mely a munkanélkülivé válást jelenti.

Mintahogyan munkavállalóinkkal megállapodtunk, a munkát október 1-től tovább folytatjuk, már rendelkezünk annyi megrendeléssel, hogy a termelést ütemesen el tudjuk kezdeni. Sajnos, voltak olyan dolgozóink, akik nem bíztak ebben, s időközben megszüntették munkaviszonyukat.

— **Szó esett a munkáltatói gondokról. Mit jelentett a Kft. számára az emelt minimálbér idej bevezetése és mit jelent mint, exportőrnek a forint erősödése?**

(Folytatás a 2. oldalon)

Átmenetileg szünetel a szövés

Nem zárják be a Folkart Coop Kft. (volt háziipar) helyi üzemét



A szőnyegüzemben egyelőre pihennek a szövősékek

(Folytatás az 1. oldalról)

— Mindkét jelenség a kormány elhatározása, sajnos, a kis- és középvállalkozásokat igen érzékenyen érintik.

A minimálbér — ma 40.000 Ft/hó — a munkavállalónak a mai árakhoz és megélhetéshez kevés, a munkáltatónak pedig túl sok, hiszen a kormány a közterheket csak minimális mértékben csökkentette, így egy magasabb bértömeg magasabb állami köztehervállalást eredményez. A mi szakmánkban — ahol kézműves tevékenység és külföldiek részére bérkonfekcionálás van — igen nehéz e központi elhatározást érvényesíteni. E feladat azért is nagy erőfeszítés, mert a társaságunknál dolgozó közel 130 fő teljesítménye az egyéni készség, képesség és rátermettség miatt erősen eltérő, s így a munkáltatónak meg kell találni azt az optimális döntést, amely a teljesítmények növelésével arányos bérnövekedést eredményez, mert a bérnövekménynek

csak így van fedezete. A döntésbe az is beletartozik, hogy a minimálbér alatt teljesítőknek nem tudunk tartósan munkahelyet biztosítani.

Külföldi megbízóink részére közömbös e döntés, azért magasabb árat, bérmunkadíjat nem fizetnek, mert nő a minimálbér, az energia ára és erősödik a forint.

Társaságunk 95%-ban exportőr, így a forint erősödése csak újabb csapás számunkra. Az árfolyamsáv szélesítésének hatása jelentős árfolyamvesztést okoz, hiszen mi csak exportálunk, s itt megint azok a „multik” járnak jól, akik jelentős mértékben importálnak is, így nálunk ez a döntés árfolyamnyereséget eredményez, mert az import olcsóbbá válik. Miután a magyar termelés és kereskedelem nagyobb hányadát multinacionális cégek adják, — jelentős import mellett — így a Kormány részére a döntés hatása teljesen közömbös, a kis- és középvállalkozások problémáit

nem érzékelik (vagy nem akarják érzékelni).

Érdekszövetségünk közvetítésével, problémáinkkal a Pénzügyi- és a Gazdasági Minisztériumhoz fordultunk, ahol közölték, hogy a „Minisztérium nem tervezi a sávszélesítés hatásának kompenzálására közvetlenül szolgáló újabb támogatási konstrukció kialakítását”.

Ezek a döntések mindmind a vidék — így térségünk — további lépéshátrányát növelik, az itt működő vállalkozások eredményességét befolyásolják, szemben a főváros és a Dunántúl vállalkozóival, ahol már munkaerőhiány is mutatkozik. Sajnos, az erőfeszítések ellenére sem telepszik az ország ezen tájaira a foglalkoztatást bővítő multinacionális cég, a foglalkoztatási gondok miatt csökken e térség eltartó ereje, fokozódik az elvándorlás.

— *Beszélgetésünk során akadt egy, ha nem is mindig megfogalmazott visszatérő gondolat: az itt élő emberek gondjai. Ez miért foglalkoztatja Önt?*

— Magam is sarkadi vagyok (bár nem Sarkadon élek), s azt gondolom, hogy az itt élők boldogulása erősítheti a térség stabilitását, az itt működő vállalkozások foglalkoztatási erejét, gazdasági pozícióját. Bizom abban, hogy a térség politikusai ebben még nagyobb szerepet vállalnak, s a beszélgetésben jelzett problémák megoldásában támogatásukkal számunkra kedvezően befolyásolják a Kormány döntéseit. **-kas**

Lakossági fórum

Tisztelettel meghívunk minden érdeklődőt 2001. augusztus 17-én 16.00 órakor a sarkadi Avar Vendéglőben tartandó gyűlésünkre, ahol témánk lesz a választásokra való felkészülés. Előadó: Valynai Attila, a Munkáspárt Országos alelnöke, valamint bemutatkozik a Békés Megyei 2. Sz. Választókerület képviselőjelöltje: Szőke János.

Tisztelettel:

a sarkadi Munkáspárt
Alapszervezete

Hírek mozgáskorlátozottaknak

Orvos-beteg találkozót rendezünk augusztus 22-én 15.00 órakor a Bartók Béla Művelődési Központban. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk.

Aki az éves tagdíját idáig még nem fizette be, azt kérjük, hogy a keddi fogadóórán szíveskedjen rendezni. Köszönjük.

Üdvözlettel: **Petriné**

Támogatási szerződés a Magyar Postával

A középiskolai kollégium és tanposta építésével összefüggő Magyar Posta Rt. támogatási szerződés egyik 20 milliós része kölcsönösen aláírásra került.

A másik 20 milliós nagyságrendű támogatás tárgyában javaslatot tettünk a szerződés tartalmára és formájára vonatkozóan, amit a szerződő partner — visszajelzése alapján elfogadott, azonban — a nyári szabadságok utalással még nem írt alá.

A képviselő pontatlan volt

A közelmúltban a megyei sajtóban Pallag László országgyűlési képviselő állításaként megjelent, hogy egy gyulai székhelyű kisgazda rendezvény költségeit a sarkadi Polgármesteri Hivatal fizette. Az állítás minden alapot nélkülöz. Miután a fénymásolási és postázási szolgáltatást igénylő szervezet (FKgP. városi szervezete) a szolgáltatás teljesülését követően az összeget teljes mértékben számla ellenében megtérítette. A rendezés alatt álló számla (szolgáltatás teljesítése, majd számlázás, majd 8, vagy további napok utáni térítés stb.) nem rendezetlen számlát jelent!

A sajtónak nyilatkozó képviselő állításában pontatlan volt

Egyeznek az adatok

Sarkad Város Önkormányzatát érintően megjelent a Magyar Közlönyben az önkormányzati belterületi gáz- és közüzem díj fizetésére vonatkozó törvény. A városra vonatkozó és korábban kapott tájékoztató adatok egyeznek a hivatalossá váltakkal.

Felhívás

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás igényléséhez

Mint korábban e lap sábjain már értesülhettek róla, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A. §-nak rendelkezése előírja, hogy a kiegészítő családi pótlékban részesülő (a támogatási forma elnevezése korábban rendszeres gyermekvédelmi támogatás volt) és nappali tagozaton tanulmányokat folytató tanulóknak szeptember hónapban egyszeri kiegészítést kell folyósítani.

Önkormányzati forrásból lehetőség van azonban azoknak a szociálisan rászoruló gyermekeknek az iskoláztatási támogatására is, akik nem részesülnek kiegészítő családi pótlékban.

Ezért felhívjuk azoknak a szülőknek a figyelmét, akiknek 18 éven aluli gyermeke(i) nem részesül(nek) kiegészítő családi pótlékban és nappali tagozaton általános-, vagy középfokú oktatási

intézményben tanulnak, hogy a beiskolázás elősegítése céljából rendkívüli gyermekvédelmi támogatást igényelhetnek.

A támogatás iránti kérelmüket 2001. szeptember 7-ig benyújthatják a Polgármesteri Hivatal 2-es sz. irodájában, ahol a szükséges nyomtatványok is beszerezhetőek.

A kérelemhez mellékelni kell a kérelem benyújtását megelőző 3 hónapra visszamenőleg a család összes nettó jövedelméről szóló igazolásokot, valamint azon gyermekek esetében, akik nem sarkadi általános-, vagy középfokú oktatási intézményben tanulnak, az oktatási intézmény által kiállított iskolalátogatási igazolásokat.

A sarkadi oktatási intézményben tanulók részére külön tanulói jogviszonyt igazoló iskolalátogatási igazolást becsatolni nem kell.

Népjóléti Osztály

Különösen fontos nyáron

Időseknek a folyadékpótlásról

Az Egészségügyi Világszervezet meghatározása szerint az idősokor a következő szakaszokra bontható: idősödő: 60-74 év; idős: 75-89 év; agg: 90 év felett. Társadalmunk több mint 20%-a elöregedett. Olyan világban élünk, amikor a társadalmi és gazdasági nehézségek miatt a fiatalabb generációnak nem áll módjában az idősödő hozzátartozókon segíteni. Ezért fontos, hogy az idősek megfelelő ismeretekkel rendelkezzenek az öregedés folyamatairól. Az öregedés ugyanis nem betegség, hanem természetes folyamat!

Ahogy az életkor emelkedik, úgy csökken a testi erő és a szellemi képességek. A testi és szellemi képességek csökkenése mellett igen jelentős a szervezet víztartalmának csökkenése is. Míg az újszülöttek testtömegének 82%-a víz, felnőttkorban ez az arány 60%-ra, idős korban pedig 54%-ra csökken.

A víztartalom csökkenése a következő élettani tünetekben nyilvánul meg: növekszik a gerinc élettani görbülete a porckorongok víztartalmának csökkenése miatt, ezáltal csökken a testmagasság. Csökken a verejték- és faggyúmirigyek száma. Ez okozhatja a bőr kiszáradását, mely kellemetlen viszketéssel jár. Csökken a kötőszövetek víztartalma, a bőr lazábbá, ráncolhatóvá, sőt ráncossá válik. Csökken a könnytermelés, ez időnként viszkető érzést is okozhat. Az idősek szomjúságérzete is csökken, és szomjazást köve-

tően is kevesebb folyadékot fogyasztanak. Az étkezéseken felül a fiatalok kb. napi 1,5 liter folyadékot fogyasztanak, míg az idősek csak 550 ml-t. A nem megfelelő folyadékbevitelre utalhat a nyelv szárazsága, a könnyen elnyomható pulzus, a vérnyomás csökkenése, a kevés vizeletürítés.

A szervezet folyadék-egyensúlyának felbomlása a keringés romlását okozza, mely agyi tünetekben nyilvánul meg, ilyen lehet a közönyösség, zavart viselkedés, tudatzavar.

A csökkent folyadékbevitel és a fokozott folyadékvesztéses súlyos, életveszélyes állapotot okozhat. Ezért igen fontos a nyári melegben a megfelelő folyadékpótlás. Leginkább ajánlható az ásványvizek fogyasztása, mely nemcsak a folyadék, de a szervezet ionháztartását is egyensúlyban tartja. Természetesen elkerülendő az alkoholtartalmú italok fogyasztása. Igyanak naponta többször, akár 1-2 óránként is.

Nyáron az erek kitágulása miatt folyadék léphet ki a szövetek közé, amikor is viszonylag keletkezik, ami álló helyzetben a lábak duzzadását okozza. A nagy mennyiségű folyadékbevitel megterheli a szívet, ezért ezek a betegek mindig tartsák be az orvos által előírt folyadék-mennyiséget.

Mindenknek betartása mellett fogyasszanak sok nagy víztartalmú gyümölcsöt!

ÁNTSZ Békés Megyei Szervezete

Tűzgyújtási tilalom

A szalma nem tudja, hogy nem szabad

Az előző lapszámunkban számoltunk be arról az öröndetes hírről, hogy a város körzetében sikerült a gazdáknak learatni az őszi búzát. A kalászosok aratása után maradt szalmát viszont nem mindenki tudta hazaszállítani, ugyanis a tűz martalékává vált. A gyulai tűzoltók sarkadi tarlótüzek miatt nem egy alkalommal vonultak ki megakadályozni annak tovaterjedését, pedig mint mondták az országos tűzgyújtási tilalom nincs feloldva és az is elképzelhetetlen számukra, hogy a szalma (nem tudván, hogy nem szabad) önmagát lángra lobbantja.



Tájékoztató

Az amerikai fehér szövőlepke és aranka elleni védekezésről

Tisztelt sarkadi Földtulajdonosok és Földhasználók!

Tájékoztatjuk a Sarkad város közigazgatási területéhez tartozó belterületen vagy külterületi földeken gazdálkodó termelőket, hogy a Békés Megyei Növény- és Talajvédelmi Szolgálat amerikai fehér szövőlepke és aranka elleni védekezésre szólít fel. A védekezési kötelezettséget a 2000. évi XXXV. törvény, valamint az 5/2001. (I. 16.) FVM-rendelet írja elő. A védekezés végrehajtását a Békés Megyei Növény- és Talajvédelmi Szolgálat felügyelői fogják ellenőrizni és a végrehajtás elmulasztása esetén szankciókat kezdeményeznek (pl.: 20.000-1.000.000 Ft-ig terjedő növényvédelmi bírság szabható ki).

Védekezés az amerikai szövőlepke esetében a kisebb hernyófészkeket — amennyiben lehetséges — távolítsák el és semmisítsék meg. Ha ez nem oldható meg, akkor használjanak rovarölő készítményeket, pl.: 1: Thuricide Hp, Nomolt 15Sc,

Foray 48 B. A védekezés kivitelezésénél ügyeljének arra, hogy az a környezetünkre veszélyt ne jelentsen.

A jelenlegi védekezési felhívás az aranka minden fajára vonatkozik. Az aranka, mint virágos élősködő kultúrnövényeinket sanyargatja, termés kiesést okoz, magvaik fertőzik a betakarított termést és ez sok esetben export kizáró ok lehet. Ezért fontos, hogy a védekezést még magkötés előtt végezzük el oly módon, hogy az arankával fertőzött foltok 1-2 m-es szegélyét is kezeljük le az ott megbúvó fonalak megsemmisítése miatt. Védekezhetünk mechanikai úton (kapálással, égetéssel), vagy nagyadagú műtrágyával történő leperzseléssel, illetve gyomirtó szerek használatával (pl.: Finale 14 SL, Reglone).

Felhívjuk a figyelmet mindkét károsító esetében a munka- és egészségvédelmi rendszabályok betartására.

Műszaki és Beruházási Osztály

Záróra előtt harapott a ponty



A közelmúltban az Édenkert-tó napi zárása előtt valamivel – 20.30-kor – akasztotta horgára Boltzár Ottó sarkadi fiatalember ezt a szép 6,70 kg-os, 71 cm-es tőpontyot. Nem ez volt az első „méretes hal”, mely horgászok zsákmánya lett ebben az évben. 7 és 10 kg között az idei szezonban csuka és harcsa is akadt horogra

Nem szociális ellátás

Az otthonápolás

Az otthonápolás elsősorban azoknak szól, akik otthonukban betegen fekszenek vagy beteg hozzátartozójukat ápolják. Nekik szeretnénk segítséget nyújtani. Egyre többen veszik igénybe ezt az ellátási formát, de a lakosság nem rendelkezik kellő ismerettel a házi ápolás tekintetében.

Amit tudnunk kell, hogy ez a beteg otthonában történik és ingyenes. Olyan szolgáltatás, amit az Országos Egészségbiztosítási Pénztár is finanszíroz és diplomás ápolók, szakápolók látják el a beteget. Ez azonban nem szociális ellátás! Elrendelheti ezt a háziorvos, kériheti a beteg vagy a hozzá-

tartozója, de a kórházból is hazabocsáthatják úgy a beteget, hogy javasolják az otthonápolást. Ennek a szakápolásnak az elrendelése egyszeri alkalommal maximum 14 vizitre szólhat, mely indokolt esetben meghosszabbítható. Fő célja, hogy lehetőleg ne kerüljön kórházba az a beteg, akit megfelelő feltételek megteremtésével az otthonában is el lehet látni, vagy a kórházból minél előbb hazatérhessen. Kérhető más szolgáltatás is az ápoláson kívül, pl. gyógytorna, fizioterápia és logopédia.

Békés megyében már összesen 20 db Otthonápolási Szolgálat működik. A szolgáltatók elsősorban a házi orvosokon keresztül érhető el, ők tudnak a betegek számára bővebb felvilágosítást adni az adott területen.

ÁNTSZ Békés Megyei Intézete



A közelmúltban Méhkeréken történt haláleset kapcsán hívja fel a város lakosságának a figyelmét a városi rendőrkapitányság a közterületen végzett földmunkák gödöreinek védelmére.

Augusztus elsején jelentették a kapitányság ügyeletére, hogy Méhkeréken a Birtokcsma közelében a járda mellett kiásott munkagödörben egy holttestet találtak.

Miután nem volt az ide vonatkozó szabályoknak megfelelően védve a kiásott gödör, a hatósági eljárást a gödör kiásója ellen kezdeményezték a rendőrök.

Városunkban is a vízvezeték építése során megannyi

munkaárok kerül kiásásra. Ajánlatos a munkát végzőknek utána járni, miképpen kell a munka végeztével a munkaterületet biztosítani. Egy véletlenül bekövetkezett baleset kapcsán, vagy olyan tragikus esetben, mint a méhkeréki nem kerülhet meg az árok kiásójának a felelősségi vizsgálata. A legsúlyosabb esetben akár 8 év elzárás is járhat érte.

A méhkeréki esemény során az árokásó „megúsztá”, mert a rendőrségi vizsgálat során (a boncolás után) kiderült az italboltból ittasan hazainduló idős férfi már az árokbe esés előtt elvesztette az életét.



SPORT



SPORT



Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság

Kezdsnek nem rossz ...

Újkígyós – Sarkadi Kinizsi 0 : 1 (0 : 1)

Újkígyós 300 néző. Vezette: Hegedűs A.

Újkígyós: Héjas - Szudák, Uhrin, Ancsin, Fabulya, Karlovszki, Palyik, Silló, Borbély (Burkus), Dobróczki, Szilágyi (Berczi). Edző: Ecker József

Sarkad: Szőke - Mazán (Jakab), Alb, Vass, Schneider, Klembucz A. (Bálint), Deák, Nagy A., Karakas, Matus, Balogh (Tóth). Edző: Moós János.

Gólszerző: Nagy A. a 8. percben.

Információink szerint az első 20 percben igen jól játszott a sarkadi csapat, majd a hazaiak kerekedtek felül, de a vendégcsapat védelme - Szőke kapussal az élen - sikeresen hátrította a hazaiak próbálkozásait. A kezdet biztató, reménykedünk a jó folytatásban.

Ifjúsági mérkőzésen

Újkígyós – Sarkadi Kinizsi 1 : 5

Hét végi program 2001. augusztus 19. (vasárnap):

15.00 Sarkadi Kinizsi – Vésztő ifjúsági mérkőzés

17.00 Sarkadi Kinizsi – Vésztő felnőtt mérkőzés.

Kispályás labdarúgás

Leel-Óssy Kupa 2001.

Az 5. forduló történései

Győzelmével megugrott a Savanyú-Nudli és a Hagymácskák, igaz a Savanyú-Nudli mérkőzését megóvta a Favágók. Nagy lehetőséget szalasztott el a Leel-Óssy az élbolyhoz való tartozáshoz - viszont így a Méhkerék megszerezte első pontját. Ismét kikapott a Dízel, a Tüdőkórház és az Olympiatrade győzelmével sűrűsödött a középsőzóna. Izgalmas, szoros mérkőzéseket hozott az 5. forduló.

Mérkőzésről, mérkőzésre:

Csíkos Söröző – Olympiatrade Kft. 0 : 1 (0 : 1)

Gólszerző: Kocsis L.

Egyenlő erőik küzdelméből az Olympiatrade került ki győztesen.

Dízel FC – Tüdőkórház 2 : 3 (1 : 1)

Gólszerzők: Vass, Balogh Cs. illetve Szilágyi (2), Szabó Cs.

A Dízel változatlanul hadilábon áll a helyzetkihasználással, így a lelkes és jól játszó Tüdőkórház megszerezte első győzelmét.

Méhkerék – Leel-Óssy Kft 1 : 1 (0 : 1)

Gólszerzők: Tollas (7-esből) illetve Péter J.

A Leel-Óssy is sorra hagyta ki a jobbnál jobb lehetőségeket, így a vérszemet kapott Méhkerék a lefújás előtt büntető-



rúgásból egyenlíteni tudott.

Thermál Camping – Hagymácskák 0 : 2 (0 : 1)

Gólszerzők: Bende, Ungor

Megérdemelten nyertek a fiatalok, de elismerés illeti a jól küzdő ellenfelet is.

Favágók – Savanyú-Nudli 1 : 2 (0 : 1)

Gólszerzők: Csatári illetve Patka, Géczy

Kiállítva: Marcsó (Favágók) 2 percre.

Izgalmas mérkőzésen a több helyzetet kidolgozó Savanyú-Nudli egy vitatható góllal szerezte meg a győzelmet. A Favágók megóvták a mérkőzést.

A bajnokság állása

1. Savanyú-Nudli	5	4	1	-	15 : 5	13 pont	+10
2. Hagymácskák	5	4	1	-	12 : 5	13 pont	+7
3. Leel-Óssy Kft.	5	2	3	-	7 : 4	9 pont	+3
4. Favágók	5	2	1	2	21 : 8	7 pont	+13
5. Dízel FC	5	2	1	2	13 : 6	7 pont	+7
6. Tüdőkórház	5	1	2	2	6 : 7	5 pont	-1
7. Csíkos Söröző	5	1	2	2	6 : 8	5 pont	-2
8. Olympiatrade Kft.	5	1	2	2	5 : 14	5 pont	-9
9. Thermál Camping	5	1	-	4	2 : 12	3 pont	-10
10. Méhkerék	5	-	1	4	4 : 22	1 pont	-18

A Favágók - Savanyú-Nudli mérkőzés a pályán elért eredménnyel szerepel a táblázaton.

A góllövőlista élménye:

7 gólos: Marcsó (Favágók), 5 gólos: Mohácsi, Gertner (Favágók), Gurzó S. (Savanyú-Nudli), 4 gólos: Czeglédi (Hagymácskák), Iszaka I. (Csíkos Söröző), 3 gólos: Józsa, Semjéni (Dízel), Kocsis Z. (Savanyú-Nudli)

6. forduló 2001. augusztus 20. (hétfő)

I. pálya (régí)

17.00 7 m-es rúgás gyerekeknek (100.- Ft/fő)

18.00 Olympiatrade Kft. – Dízel FC

II. pálya (új)

17.00 Csíkos Söröző – Favágók

17.45 7 m-es rúgás felnőtteknek (200.- Ft/fő)

18.00 Tüdőkórház – Thermál Camping

18.45 Hagymácskák – Méhkerék

A Leel-Óssy Kft. – Savanyú.-Nudli mérkőzés későbbi időpontban kerül megrendezésre.

Autóbusz a VB selejtezőre

Autóbuszt indítanak szeptember 5-én Budapestre Sarkadról a Magyarország – Románia Világbajnoki selejtező futballmérkőzésre.

Pontos indulási időt és a részvételi feltételeket a következő lapszámunkban tesszük közzé. Viszont már most is lehet jelentkezni az útra a Lugas-., illetve a Nosztalgia Sörözőben, vagy a 30/93-86-151 és a 30/28-32-121 számú mobil telefonokon

Tenisz

A tavaszi mérkőzéssorozat (eredménye a tabellán látható) követő nyári szünet után, augusztus 25-én az őszi fordulóval folytatódik a megyei I. o. férfi csapatbajnokság.

A bajnokság állása a tavaszi forduló után

	lejátszott	nyert	vesztett	játszmaarány	pont
1. Sarkad KVSE	8	7	1	55:17	14
2. Mezőberényi TC	8	6	2	52:20	12
3. Penn TC	8	6	2	42:30	12
4. Vésztő TC	8	5	3	44:28	10
5. Orosházi VTC	8	5	3	43:29	10
6. Gyulai TC	8	3	5	27:45	6
7. Gyomaendrődi TC	8	2	6	30:42	4
8. Békési TC	8	1	7	19:53	2
9. Szarvas	8	1	7	12:60	2

Erre az időpontra el kell végezni a pályák felkészítését is. Ezért ezúton fordulunk minden igazolt játékosunkhoz, valamint a létesítményt használó sportbarátainkhoz, hogy 2001. augusztus 18-án reggel 7 órára jelenjenek meg a teniszpályánál karbantartási munkára. Takarítást, pályafelújítást fognak végezni, ezért szükség lesz lapátra, kapára, seprűre, gereblyére, kaszára, talicskára stb. Aki teheti hozzon magával!

Továbbá arra kérjük mindazokat, akik tagdíjjal, pályahasználati díjjal tartoznak, szíveskedjenek rendezni.

Az egyesület vezetése

Összeállította: Diószegi Imre

SZOLGÁLTATÁS

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása. Képkreterezés. Tel.: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Sarkad, Veress Ferenc u. 22. sz. alatt (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-99-68.

Villanyszerelés, háztartási és kiegészítő javítás, ipari automatika javítása és karbantartása, egyéb villamos gépek javítása Dózsa u. 5. Szolnoki Zoltán. Tel.: 06-30/9-754-790.

Tűzifa! AKÁC és TÖLGY tűzifát szezon előtti kedvezményes áron vásároljon a ZÉ-FA Kft-től. Hívja a 375-007-es számot.

Középfokú szakmai képzést adó számítástechnika tanfolyamot indít fel-nőtteknek az APC-Stúdió! Gyerekeknek ECDL (nemzetközi) vizsgára felkészítő APC-Iskola szeptember elejétől indul. Telefon: 463-426. Gyula, Vár u. 4.

Mobiltelefonok eladása, cseréje és készpénzes vétele. Gyula, Corvin u. 3. Tel.: 06-30/327-21-841, 06-70/246-59-74.

ÁLLAT

Törzskönyvezett puli kölykök eladók SKeresztúri út 1. Tel.: 375-421.

Malac eladó Munkás u. 42.

Spániel kiskutyák eladók. Tel.: 271-403.

Foxi terrier kiskutyák eladók Bihar u. 30.

Németjuhász kiskutyák és egy 3 éves szuka eladó. Tel.: 006-30/272-09-99.

GÉPJÁRMŰ

Trabant 601-es friss műszakival eladó. Iá.: 125.000 Ft. Tel.: 06-20/363-30-31.

Trabant 601 Spec. 1981-es, 1 év műszakival, vonóhoroggal 80.000 Ft-ért eladó. Tel.: 278-366 (Kötegyán).

1200-as Lada friss műszakival eladó. Varjú József, Deák F. u. (volt Lenin u.) 1/A. Tel.: 271-664.

51-es Simson eladó Ságvári u. 17. Tel.: 375-570, 06-70/224-65-20.

Simson S 51/1 4 seb. megkímélt állapotban eladó. Tel.: 06-20/467-76-39.

Trabant Combi olcsón eladó Dessewffy u. 10/A.

'83-as 1200-as benzines Opel Kadett 2002. februárig érvényes műszakival eladó. Tel.: 06/30-35-97-424.

Gilera KK 125 cm³ motorke-rekmpár műszaki vizsga nélkül eladó. Tel.: 06/30-27-20-999

Trabant eladó Kastély u. 1. MV. 2002. októberig.

ALBÉRLET

Albérletbe lakást keresek. Tel.: 271-543.

Albérletet keresünk. Tel.: 271-783.

Összkomfortos albérletet keresünk. Tel.: 06-30/286-68-17.

INGATLAN

Ház eladó SKeresztúri út 33. Érd.: Attila u. 21.

3 szobás, összkomfortos ház eladó, csere is érdekel. Nagymező u. 21.

Telek eladó Damjanich u. 19. alatt. Tel.: 06-20/390-71-57.

Cukorgyár 19/1. sz. alatti 2 szobás, összkomfortos társasházi lakás eladó.

Építési telek eladó Deák F. u. 7.

3 szobás családi ház eladó Malom u. 45. Tel.: 375-965.

Béke sétány 3. II/14. 2 szobás, felújított lakás eladó. Tel.: 06-30/925-76-33, 06-30/349-79-46.

Eladó 3 szobás, összkomfortos családi ház nagy telekkel Orgona u. 18. Érd.: Pribékné, 06-30/252-65-05.

2 család részére alkalmas kétszintes kertés ház eladó Dózsa u. 40.

Eladó családi házat vagy lakást keresek. Györfi: 06-30/242-07-97.

Balassi B. u. 21. sz. alatti 3 szobás, összkomfortos ház 1400 m² telekkel eladó. Érd.: szombat kivételével minden nap ugyanitt, vagy tel.: 270-396, 411-259.

Béke sétány 3. II. em. 16. sz. alatti 2 szobás, összkomfortos, központi fűtéses lakás azonnali beköltözéssel eladó. Érd.: személyesen egész nap az Ady E. u. 4. sz. alatt, Szolnoki Lászlónál a kozmetikában. Tel.: 270-684.

Cukorgyár 22. sz. alatt 3 szobás, fürdőszobás, 87 m²-es lakás eladó (volt kaszárnya). Érd.: 375-581 munkaidőben 8-16 óráig.

3 szobás, összkomfortos családi ház nagy kerttel sürgősen áron alul eladó. Tel.: 06-30/314-44-90.

Kertes házat keresek reális áron megvételre Sarkad teleki részén. Tel.: 06-60/335-715.

3 szobás, összkomfortos, kertes ház a Holló utcában eladó. Tel.: 375-129.

Márki S. u. 47. sz. alatti ház eladó.

EGYÉB

Réka szekrény, középszőnyeg, 80 l-es villanybojler, mosdókagyló lábbal, kád, 8000 l-es tartály eladó Gyulai út 58. Tel.: 375-154.

1 nagyméretű gyermekre-kpár eladó Ságvári u. 26. Tel.: 271-357.

Savanyításhoz gyalult káposzta folyamatosan kapható Rózsa u. 27. Tel.: 06-30/361-52-55.

Bontásból eladó kisméretű téglá, samattégla, ajtók, ablakok, faanyag, válaszfal téglá, cserép, küpcserép. Tel.: 06-30/258-14-69,

Számlaképes fuvarozás! Építőanyag, cefeszállítás, stb. 601-es Trabant 1 év műszakival eladó, Simson cserét beszámítok, valamint eladó 2 m-es Jukka-pálma. Szabó Géza, Bercsényi u. 3/A. Tel.: 06-30/383-39-71.

Fagyasztók, hűtők, automata mosógépek és színes tévék eladók. Tel.: 271-004.

1 db 3 funkciós és 1 db 2 funkciós babakocsi, gyermekruhák eladók. Tel.: 271-586, 06-30/312-44-60.

486-os számítógép eladó Szegfű u. 12. Tel.: 06-20/354-79-63.

5 elemes szekrény, natúr tölgy színben, jó állapotban 55.000 Ft-ért eladó. Tel.: 06-30/3-425-182.

Eladó 1 db Salgotherm 30-as parapettes gázkonvektor Gárdonyi u. 9/A.

Parabola antenna (M2, Duna tévé) eladó Damjanich u. 4. Tel.: 270-742. Iá.: 35.000 Ft.

Ülőgarnitúra 2 fotellel megkímélt állapotban eladó SKeresztúri út 43.

Szekrény és 1 db 3 ajtós szekrény sürgősen eladó. Tel.: 375-647.

Sürgősen eladó 2 db 100 W-os hangfal, 2 x 100 W-os vagy 1 x 200 W-os autóerősítő Szalontai út 59. Tel.: 06-30/913-64-96.

Plüss ülőgarnitúra (4 db-os) eladó. Tel.: 06-30/90-42-116.

Ágyneműtartós gyermekheverő, többműveletes háztartási varrógép, 8 fakkos nyúlketrec és 4 db nagyméretű vastag nádfal eladó. Tel.: 06-70/228-66-76.

2 db ágyneműtartós heverő, 1 db MORA fali gázkazán jó állapotban eladó. Tel.: 375-828.

Franciaágy és gyermekágy pelenkázóval eladó Buda u. 20.

1,3 ha erdő (nyár-köris), Simson S 51 N eladó Diófás u. 40.

2 funkciós mély babakocsi és sportkocsi eladó. Tel.: 270-962, délután.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

KOZMA JÁNOSNÉ
szül. Kovács Róza

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet dr. Kovács főorvosnak, Képi Mária főnővérnek és munkatársainak, valamint dr. Molnár Mihály háziorvosnak és Tündikének.

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, a Kondorosi Szeretettől dolgozóknak és lakóknak, akik

KEMENCZKY GYULA JÁNOS
temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

A KINAI ÁRUHÁZBAN
(a volt Vasbolt helyén)

tornacipő-vásár

580 Ft-tól. Mesefigurás zoknik akciója!
Amíg a készlet tart!

A KINAI ÁRUHÁZ
(VOLT VASBOLT HELYÉN)

AJÁNLATA AZ ISKOLAKEZDÉSRE:

- iskolatáskák: 2.350 Ft-tól
- hátizsákok: 780 Ft-tól
- tornacipő: 580 Ft-tól
- tornanadrág: 550 Ft-tól
- atléta: 280 Ft-tól
- váltócipők: 150 Ft-tól
- papucsok: 450 Ft-tól
- tollak: 40 Ft-tól
- ceruzák: 50 Ft-tól
- melegítő: 1.680 Ft-tól
- sportcipők: 1.250 Ft-tól
- tisztasági szett: 380 Ft

Várjuk kedves vásárlóinkat!

PELENKA-BOLT
nyílt Sarkadon

a Kossuth u. 29. sz. alatt (a polgármesteri hivatal mellett). Pampers, Libero, Huggies, Labell és bálás pelenkák. Nyitva: hétfőtől péntekig: 8-12; 13-17 óráig, szombaton: 8-12 óráig.

Pénz → Pénz → Pénz
Árosi szoda

A bilétákban különböző értékű vásárlási utalvány található és a pontrendszer is tovább működik. Keresd az igazit! Beváltható a vásárlás helyén.

Köszönet a hűségért!

Köszönjük az üzletvezetőknek és a lakosságnak, hogy a Szikvíz Ker. Kft. által gyártott szódavizet fogyasztják a hideg és meleg napokon egyaránt. **Pontos, megbízható szállítás, minőség kedvező áron!!!**

Továbbra is várjuk megrendeléseiket az üzemben, a Vasút u. 8. szám alatt. Telefon: 271-475, 06-30/261-33-69.

A KFT tulajdonosai: Sárosiné Ildikó, Sárosi Ildikó, ifj. Sárosi Gábor; és dolgozói: Czirle László, Tóth Gábor, Tóth Lajos, Juhász István.

AZ ANTI ÚTI ÉS DESSEWFFY UTCAI GÁZCSERETELEG
építőanyag profillal eladó. A telep bővíthető és beépíthető. Irányár: 1,4 és 1,6 millió Ft. Telefon: 06-30/9255-279.

A KINAI ÁRUHÁZBAN
(a volt Vasbolt helyén)

SZEMÜVEG AKCIÓ

Olvasó szemüvegek: 570 Ft
Napszemüvegek: 270 Ft-tól
Amíg a készlet tart!

Gondoljon a tanévkezdésre!

5-10 % árengedmény
minden tanszerárból a Kiskerek Kft. papír-írószert boltjában. Nálunk mindent egy helyen, elérhető áron megvásárolhat. Kiváló minőségű termékeink széles választékával várjuk önöket.

Ízelítő ajánlatunkból:

- iskolatáskák 2224 Ft.-tól
- tolltartók 184 Ft.-tól
- 32 cm vonalzó 38 Ft.-tól
- körző 166 Ft.-tól
- olló 165 Ft.-tól
- plastic ceruza 20 Ft.-tól
- conté ceruza 43 Ft.-tól

SARKAD VÁROS

HIRDETNI JÓ!
Hirdetéseiket a Bartók Művelődési Központban adhatják fel naponta 8-16 óra között.

HIRDETÉSI LAPZÁRTA: MINDEN KEDD 16 ÓRA

KERZOBEL

akciót szervezünk telekhatáron belüli szennyvízvezetékek kiépítésére. 110-es cső: 685 Ft/szál. Az árajánlat ingyenes. Hívjon: 06-30/95-50-720, 270-445.
Kiss Zoltán.

Mindenkit szeretettel várunk pénteken és szombaton és augusztus huszadikán is. Minden nap nyitva tartunk Gyertek a Geniusba!